### One Harmony 会員の皆様

# レストランにおける One Harmony ポイント積算漏れに関するお詫びとお知らせ

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

この度弊ホテルレストランにおきまして、システム登録誤りのため、One Harmony 会員のお客様へご利用分に対して One Harmony ポイントが一部積算されていないことが判明いたしました。

積算不足分のポイントにつきましては2021年1月22日をもって積算いたしました。

お客様には多大なるご迷惑をおかけいたしましたこと深くお詫び申し上げますとともに、再発防止に 努めてまいります。

> ホテル日航立川 東京 総支配人

記

### ■ 対象となるお客様

2019 年 10 月 1 日~2020 年 12 月 31 日の期間において、弊ホテルレストラン All Day Dining 紗灯をご利用いただいた One Harmony 会員のお客様のうち

- ① 以下の支払い方法をご利用のお客様
  - ·One Harmony ポイント (ポイントでお支払い)
  - ·GoTo キャンペーンに係る各種クーポン
- ② テイクアウト商品をご購入のお客様 (おせち料理を除く)

※東京都市町村職員共済組合 組合員の方は東京都市町村職員共済組合 HP をご確認ください。

#### ■ ポイントの確認方法

One Harmony 公式サイト または One Harmony アプリより、「マイアカウント & マイカード」にサインインの上ご確認いただけます。

## ■ この件に関するお問合せ先

ホテル日航立川 東京 マーケティング室

電話 042-503-9104 (平日 9:00~17:30)

Email webmaster@hotelnikko-tachikawatokyo.jp

以上